



В Ульяновской области местная жительница организовала незаконное проведение азартных игр



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, с использованием информационно-телекоммуникационной сети).

По данным следствия, в августе 2016 года обвиняемая организовала в специально арендованном для этого нежилом помещении по улице Рябикова в Засвияжском районе города Ульяновска, незаконных игровой салон, в котором установила игровые автоматы. Для обеспечения конспирации при функционировании салона, обвиняемая установила камеры



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

наружного видеонаблюдения, а также разработала специальную систему оповещения клиентов и допуска их к игровым автоматам. Пресечена преступная деятельность злоумышленницы в результате проведения оперативно-розыскных мероприятия сотрудниками правоохранительных органов.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1160044>